

不是骑士,也不是凯尔特人,自由球员交易市场开启的第一天,这个夏天最诱人的一尾大鱼乔治,出人意料地加盟了雷霆。乔治西游,距离自己最终的目的地洛杉矶又近了一步,他同威少的联手,让西部又多出了一支豪强,联盟西强东弱的格局愈发明显,贫富分化的日益加剧,对联盟稳定显然不是什么好事。

今年NBA转会市场的“一尾大鱼”乔治落入了雷霆的网中,新赛季西部的竞争会越来越激烈。

步行者、雷霆完成交易,乔治转投俄城联手威少 大鱼纷纷西游 这个江湖还咋玩

本报记者 刘伟

雷霆酝酿大动作

2017年夏天,乔治同步行者的合同还剩下一年。乔治的团队之前已经通知步行者,自己明年肯定会离开,更有意思的是,身为加州人的乔治,还直接喊话给步行者,2018年自己的目的地就是湖人。

这一不合常规的姿态,瞬间将步行者置于尴尬之中。这意味着任何一支球队付出筹码交易到乔治,很可能只是换到了他一年的使用期。如果在这个赛季之内,你不能打动他续约,你就会在明年夏天失去他,还白白失去了用来交易他的那些筹码。

这样一来,乔治的交易空间急剧缩小,对乔治感兴趣的球队也就更多局限在了为冠军不计后果,全力一博的球队上。骑士、凯尔特人都尝试获得乔治,骑士拿出了勒夫,凯尔特人则送上了两位先发,以及数个首轮选秀权。遗憾的是,步行者还是拒绝了他们,因为步行者既不想把乔治留在东部,还觉得凯尔特人拿出的筹码成长空间有限。

最终,雷霆成为半路上杀出的程咬金。事实上,雷霆的杀出同样是在豪赌。威少的合同将在2019年正式到期,明年他将有权跳出合同,成为自由球员,寻求职业生涯最后一份大合同。但在留住威少的方面,小球会俄城并没有足够的信心,唯一的思路只能是聚集球星,

帮助威少冲击冠军。

可以肯定的是,雷霆的目标绝不可能停留在威少、乔治身上,他们还需要更多的球星,在下个赛季用成绩打动威少,甚至来续约乔治,这个赌局,雷霆会赢吗?

西部混战愈演愈烈

随着巴特勒、乔治西游,今年夏天最诱人的两条大鱼全部安家西部,这意味着新赛季的西部,豺狼虎豹横行,每个人恨不得一口就把勇士吃掉。

在得到巴特勒之后,森林狼继续对阵容进行优化,他们送走了不善投射的卢比奥,签下了正值当打之年的蒂格,年龄结构更趋合理,只等新赛季大干一场。在失去了保罗之后,

快船用一份大合同留下了格里芬,拒绝重建。就连一向沉稳的马刺也有点坐不住了,球队续约了后卫米尔斯,还在密谋拿下勇士冠军功臣伊戈达拉。

至于火箭,总经理莫雷正在全力运作安东尼的加盟,为“灯泡”组合再觅强援,组建休城三巨头,眼下,只等尼克斯完成对安东尼合同的买断。

东部詹皇独孤求败

乔治、巴特勒出走,西部军备竞赛升级,混战一团,东部则更加萧瑟。有人甚至打趣道,下赛季的东部还能凑起一套全明星班底吗?

乔治、巴特勒的出走,骑士很受伤,本来,他们俩是骑士引援名单上最优先、最理想的考

虑,不成想,到头来竹篮打水一场空,一个都没捞着。加上球队总经理格里芬离职,比卢普斯又对骑士的总经理的邀请不置可否,骑士在赛季结束后大半个月的转会市场上,几乎陷入了停滞。

巴特勒、乔治离开,绿军同样很受伤,球队组建霍福德、小托马斯、海沃德、乔治超豪华阵容的努力宣告失败,为了不至于止步不前,他们接下来将全力追逐爵士当家球员海沃德。

可以预见,新赛季的东部会上演骑士、绿军的二人转,詹姆斯对东部的统治将进一步升级,但无论哪个球队胜出,想对抗西部的豪强都异常困难。今年的东部季后赛已经表现出乏味的一面,长此下去,东部还有啥玩的?

国象世团赛夺冠庆功 景芝基金奖励中国队

本报讯(记者 许恺玲)

盼得英雄归,畅饮庆功酒。7月1日,刚刚在2017年世界国际象棋团体赛摘金夺银归来的中国国际象棋队将士们来到山东潍坊,参加由中国国际象棋协会联合山东景芝酒业股份有限公司等单位为他们举办的庆功会。

早在此次出征世团赛之前,景芝酒业就与中国国家队约定夺冠后要为他们庆功。如今,英雄凯旋,山东景芝早已备好宴席,为中国队将士接风洗尘、加油祝贺。庆功仪式由中国国际象棋协会和山东省棋牌运动管理中心主办,山东景芝酒业股份有限公司和齐鲁晚报棋院承办。景芝国象基金向男队颁发了15万元的现金奖励,并向每位男队队员和教练员颁发价值8.8万元的镶蓝宝石金牌,还专门为男队夺

冠打造了一款价值10万元的“30年陈酿景芝香夺冠纪念酒”。

2017年初,山东景芝酒业股份有限公司联合中国国际象棋协会、齐鲁晚报棋院等机构,倡导发起了一千万元数额的“景芝国际象棋发展基金”。除了资金支持,由山东景芝队培养的棋手卜祥志与温阳则分别为2015年、2017年男队两夺世团赛冠军建功。温阳说:“这一次世团赛有机会跟许多超一流高手交流,我很荣幸,比赛时拼尽全力的感觉也很享受。幸好最后的结果没有让家乡人失望,感谢国家队、山东体育局还有齐鲁晚报棋院与景芝酒业的培养。”

曾经的世团赛还是压在中国棋手面前的一座大山,如今中国男队两度登顶,中国国际象棋男队教练徐俊十

分感慨:“我们能九轮不输,尤其在打强队的时候,队员的配合十分默契。我是第二次来齐鲁酒地了,就在一个月前,我带着温阳和韦奕来参加快棋赛,如今再来庆功,齐鲁酒地也算是我们的福地了!”攀过这座高峰,中国国际象棋的下一个目标就是夺取男子个人世界冠军。国家体育总局棋牌运动管理中心主任副主任、中国国际象棋协会副主席叶江川说:“目前已经计划要为丁立人、余泱漪等高水平棋手举办对抗赛来进行锻炼,国际象棋事业的发展离不开多方面的支持,感谢各级体育部门的支持,感谢有社会责任感的企业做出的贡献。”叶老鼓励队员,除了下棋,更要热爱这项事业,让国际象棋的发展更上一层楼。

全国运动健身科学指导活动至今已举办九年,2017年,活动全面升级,在“给力健康”的基础上,推出全新的“2017全家一起”的活动主题,率先从国家层面倡导“1+1家庭健身促进行动”,即“通过一个家庭成员带动全家一起科学健身。活动从济南出发,陆续在石家庄、中卫、满洲里、青岛等15座城市相继举办,搭建一个全方位、一体化的科学健身指导战略平台,促进全民健身和全民健康的深度融合。

本报讯 7月1日,“科学健身中国行”全国运动健身科学指导系列活动启动仪式暨济南站活动在山东省济南市全民健身中心隆重举行。此次活动由国家体育总局体育科学研究所、国家国民体质监测中心主办,济南市体育局和山东省体育科学研究中心承办,济南市全民健身中心协办。

全国运动健身科学指导活动至今已举办九年,2017年,活动全面升级,在“给力健康”的基础上,推出全新的“2017全家一起”的活动主题,率先从国家层面倡导“1+1家庭健身促进行动”,即“通过一个家庭成员带动全家一起科学健身。活动从济南出发,陆续在石家庄、中卫、满洲里、青岛等15座城市相继举办,搭建一个全方位、一体化的科学健身指导战略平台,促进全民健身和全民健康的深度融合。

山东籍的两位杰出运动员,2008年国际田联竞走挑战赛男子50公里冠军司天峰,世界竞走大奖赛冠军时娜亲临现场,与大家亲密互动,聊运动、话健身。宣传科学有效的方法,纠正大众健身误区,分享运动健身带来的健康与喜悦。

(邢政)

健身中国行,济南第一步